NMPOU3BEOEHUE
Obl.
H PACTBOPA

OJTBKO OJTHa MOJIEKYJIa 13
- 5,6¥10° MoJ1eKyI1 BOJIbI
acria1aeTcst Ha MOHbL



m JIJIST 9vacTOVI BOOBI V1 JJ15
pa30aBJIeHHBIX BOTHBIX
PacTBOPOB IIPV HEVI3BMEHHOU
TeMIlepaType [Ipou3BeIeHYe
KOHIIEeHTpaly MOHOB BOZOpoaa
"I TUAPOKCHI-VIOHOB €CTh
BeJIMYIMHA [TOCTOSHHAM.

= B umcron Bome ripu 25°C
(HT*[OH] = [H20] =1 104



L.

o€ npousBeneHne BoAbl.

MHa [MOCTOIHHAA PN
MIleparype It BOLbl
F0OBIX BOITHBIX PacTBOPOB,
BHas [IPOVI3BEIeHVIIO
{IIeHTpaLMV IOHOB BOLOPOa

[H™] m rimpokcmn-morios [OH]
= [H]*[OH] = [H20] =110

MOJIb / J1



OAHbIU noka3aTtenb (pH)

yaHmH CepeHceH BBEII

OPOJITHBIV ITOKa3aTeJIb —
MYeCTBeHHAas XapaKTeplrCTHKa
JIOTHOCTYL CpEJIBL.

aBeH OTPUIIATEITbHOMY JIorapmudmy
KOHIIEHTPALVV CBOOOTHBIX MIOHOB
BOomopoma B pactBope: pH = -lg[H™]

= Hampumep, ey [H*] = 10™ Mo/ 11,
10 lg 10°= - 5, T.e. pH=5



BUCUMOCTL cpeabl pacTBopa OT
OHLleHTpaLun NOHOB

I N e
cpena KoHueHTpaumsa KoHueHTpauus
NOHOB rmgpokcug-noHos  pH
Bogopoaa [H*], [OH7], monb/n cpensbl
MOJb/1
HentpanbH 10”7 1077

as
Kncnas >107/ <10”

LLlenoyHas <10’ >1077




avyeHnsa pH B obmonornyeckux
XUOKOCTAX

Uccnepoyemasn xmakoctb  3HayveHus pH B

HopMe
CnioHa 6,8-7,2

XXenyno4Hbin Ccok 1,5-2,0

MaHKpeaTn4yecKnm cok 7,8-8,3
NutTbeBas Boaa 56—-6,0
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Mputo x03.  pH5=
Mpsuio Tyasner. pl3,3
02 p IMammyss Nel phb3
oko pH %,0 ' [amrryns Ne2 plhA
p.cok pH 50 [MMamoyss Ne3 plb5
C pH=50 AQOS pH %,0
= Schweppes pH =5,0 Mud pH 5,0
Spark pH =40 Cannra pH 10,0




MOIOIIIVIEe CpeICTBa



